



**ЗДРАВСТВУЙТЕ УВАЖАЕМЫЕ
ПРЕПОДАВАТЕЛИ И
СТУДЕНТЫ!**

Социально-экономические проблемы современной молодёжи в РФ.



Цель:

Ознакомиться с современными и актуальными проблемами современной молодёжи, найти пути их решения.



Задачи:

- определить основные социальные проблемы молодёжи на современном этапе;
- найти пути решения существующих проблем молодёжи;
- проанализировать социальные проблемы современной молодёжи .



Социальная поддержка населения —

это всевозможные мероприятия, которые проводятся органами социальной защиты в рамках социальной политики в России.



В России осуществляется государственная молодёжная политика с целью поддержки и реализации прав молодёжи на период до 2025 года.



Экономические проблемы молодёжи:

- проблема реализации инновационного потенциала молодёжи;
- проблема трудоустройства и молодёжной безработицы;
- проблема самореализации молодых людей в сфере предпринимательства;
- проблема, связанная с развитием личного подсобного и фермерских хозяйств.



Социальные проблемы молодёжи:

- проблема, связанная с квартирным вопросом;
- проблема ресоциализации молодых людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
- проблема, связанная с получением высшего образования;
- проблема, связанная с адаптацией молодёжи к реформам государства в области образования в связи с низким уровнем транспарентности государственных органов управления в области государственной молодёжной политики;
- проблема информационного обеспечения молодежи.



Что такое молодёжь?

- Молодёжь-это особая социально-возрастная группа, отличающаяся возрастными рамками и своим статусом в обществе.
- Молодёжь-это поколение людей, проходящих стадию взросления, т.е становление личности, усвоение знаний, социальных ценностей и норм, необходимых для того, чтобы состояться как полноценный и полноправный член общества.



Актуальные проблемы:

- проблема реализации инновационного потенциала молодёжи в экономической жизни страны;
- проблема проектирования профессиональной карьеры или трудоустройства молодёжи;
- проблема образования;
- проблема с жильём.





Вывод:

Таким образом, можно сделать вывод, что в нашем государстве существует достаточное количество проблем, связанных с социальной поддержкой молодёжи. Однако уже намечены пути решения данных проблем. Государство на данный момент делает акцент на социальной сфере нашей страны, ведь данная сфера для населения является самой важной. Оно дает человеку уверенность в своем государстве, чувство спокойности и желания развиваться и помогать своей стране «идти вперед».



Спасибо за внимание!

